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COPIA DI ATTO DI CONSIGLIO COMUNALE
Seduta del 30-09-2019 n. 22

OGGETTO:MODIFICA REGOLAMENTO "GESTIONE INTEGRATA RIFIUTI URBANI ALLEGATO A) "
COMPOSTAGGIO DOMESTICO IN CONFORMITA' ALLA D.G.R. 496 DEL 29.04.2019.

L'anno  duemiladiciannove il giorno  trenta del mese di settembre alle ore 19:00, convocato ai sensi della
Legge e dello Statuto Comunale vigenti, si e' riunito il Consiglio Comunale nell'apposita sala delle
adunanze, in Montegiorgio, in sessione Ordinaria in Prima convocazione ed in seduta Pubblica.

Assiste alla seduta, con funzioni di Segretario, Giorgio Mariarosaria
Fatto l'appello nominale risultano:

VITA

Ramadori Marco Consigliere Assente

MICHELA Consigliere

GENTILI MASSIMILIANO Consigliere Presente

Presente

Cognome

GIROLAMI FABIOLA Consigliere Presente

Ortenzi

BACALINI

Vecchi Simone Consigliere Presente

MARIA GIORDANA

Presenti:   12
Assenti :    1

Il Presidente, che ha constatato il numero legale degli intervenuti, dichiara valida la seduta, passa alla
trattazione dell'argomento di cui all'oggetto.

Sono designati a verificare l'esito delle votazioni quali Scrutatori i Signori Consiglieri:

MANCINELLI LORENZO
CIMICA RICCARDO
GIROLAMI FABIOLA

Consigliere Presente
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IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO URBANISTICA E AMBIENTE

 Formula la seguente proposta deliberativa:

PREMESSO CHE:

L'articolo 205, commi 3-bis e 3-quater del D.lgs 152/2006, stabilisce che la Regione Marche, avvalendosi del
supporto tecnico/scientifico del gestore del Catasto Regionale dei Rifiuti, definisca con apposita
deliberazione il metodo standard per calcolare e verificare le percentuali di R.D. dei rifiuti solidi urbani ed
assimilati raggiunte in ogni comune, con la finalità di modulare la misura del tributo speciale di cui all'art.lo 3
comma 24 della legge 549/1995 in base alla quota percentuale di superamento del livello di raccolta
differenziata prefissato dalla vigente normativa statale;
La deliberazione della Regione Marche relativa al metodo di calcolo della R.D. deve essere formulata sulla
base delle Linee Guida definite dal Ministero dell'Ambiente con D.M. 26.05.2016, pubblicato nella G.U.
Serie Generale n. 146 del 24.06.2016;
Con la D.G.R. n. 124/2017 è stato definito il metodo per calcolare e verificare le percentuali di R.D. dei
rifiuti solidi urbani ed assimilati raggiunte in ogni Comune Marchigiano;
Il metodo di calcolo prevede la possibilità di conteggiare nella quota di R.D. anche il peso dei rifiuti organici
avviati al compostaggio domestico, purchè i Comuni ne disciplinano l'attività allo scopo di garantire la
tracciabilità ed il controllo, come previsto dal D.M.Ambiente 26.05.2016
Allo scopo di fornire ai Comuni Marchigiani uno strumento di riferimento per una omogenea ed univoca
applicazione del regime tributario di cui alla L.R. 15/1997 modulato in funzione del livello di raccolta
differenziata raggiunto dal Comune, alla cui determinazione concorrono anche i quantitativi dei rifiuti avviati
al compostaggio domestico, la Regione Marche con D.G.R. 496 del 29.04.2019 ha approvato le linee guida
per la redazione del Regolamento Comunale per la gestione del Compostaggio Domestico con obbligo dei
comuni Marchigiani di redigere o adeguare i propri regolamenti sul compostaggio domestico entro il
31.12.2019,  sulla base delle linee guida come sopra approvate, pena la impossibilità di conteggiare tali
quantità di rifiuto organico tra quelli ricompresi nella R.D. complessiva.

TUTTO CIO’ PREMESSO,

DATO ATTO che, il Comune di Montegiorgio con delibera di Consiglio Comunale n. 43 del 28.11.2014 ha
approvato il "Regolamento Gestione Integrata Rifiuti Urbani" in cui nell'Allegato A) è stato previsto il Regolamento
Compostaggio Domestico;

CONSIDERATO che in pendenza delle Linee Guida Regionali emanate dalla Regione Marche  ad Aprile 2019  il
Comune di Montegiorgio ha inserito nella Raccolta Differenziata anche le quantità di rifiuti organici conferiti al
compostaggio domestico da parte dei privati  sulla base di quanto previsto dalla D.G.R. 124 del 13.02.2017 allegato
A) punto 2;

VISTO che attualmente il numero di famiglie che utilizzano il compostaggio domestico ammontano a circa  621 (
seicentoventuno) di cui almeno il 12/15% attraverso buca/fossa e / o compostaggio in cumulo;

DATO ATTO che per poter continuare ad includere nella raccolta differenziata le quantità di rifiuto organico
conferiti attraverso il compostaggio domestico è necessario modificare ed adeguare il vigente regolamento per il
compostaggio domestico approvato con delibera di C.C. 43/2014 secondo quanto previsto dalle linee guida per la
redazione del Regolamento comunale per la gestione del compostaggio domestico approvato dalla Regione Marche
con atto 496/2019 di cui all'allegato 1);
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VISTA la delibera di Giunta Comunale n. 128 del 13.09.2019 ad oggetto " Atto di indirizzo per la proposta di
modifica regolamento "Gestione Integrata Rifiuti urbani" - Allegato A) Regolamento compostaggio domestico in
conformità alle linee guida approvate dalla Regione Marche con DGR 496 del 29.04.2019;

RICHIAMATA E VISTA LA SEGUENTE NORMATIVA:
- Legge 28.12.1995, n. 549 "Misure per la razionalizzazione della finanza pubblica" articolo 3, commi da 24 a 40;
- Legge Regionale 20.01.1997, n. 15 "Disciplina del Tributo Speciale per il deposito in discarica dei rifiuti solidi";
- Decreto Legislativo 03.04.2006 n. 152 "Norme in materia Ambientale";
- Legge Regionale  12.10.2009, n. 24 "Disciplina regionale in materia di gestione Integrata dei rifiuti e bonifica dei siti
inquinati";
- Decreto del Ministero dell'Ambiente  e della tutela del territorio e del mare 26.05.2016 recante "Linee guida per il calcolo
della percentuale di raccolta differenziata dei rifiuti urbani";
- Deliberazione della Giunta regionale n. 124 del 13.02.2017 così come modificata dalla DGR n. 87/2018 recante "DGR n. 124
del 13.02.2017 recante ad oggetto "DM Ambiente 26.05.2016 -Approvazione del metodo per calcolo percentuale di raccolta
differenziata dei rifiuti urbani nella Regione Marche " Sostituzione allegato (A) ";
- Delibera della Giunta Regionale n. 418 del 03.04.2018 recante ad oggetto "DGR n. 87/2018 concernente il metodo  di calcolo
della percentuale di raccolta differenziata. Modifica ed integrazione dell'Allegato (A)";
- Deliberazione della Giunta Regionale n. 311 del 26.03.2019 recante ad oggetto "Richiesta di parere del Consiglio delle
Autonomie Locali sullo schema di deliberazione  concernente "DGR n. 124 del 13.02.2017 recante ad oggetto " DM Ambiente
26.05.2016-Approvazione del metodo per il calcolo della percentuale raccolta differenziata dei rifiuti urbani della regione
Marche" come modificata con DGR n. 87 del 29.01.2018. Approvazione delle "Linee guida per la redazione del Regolamento
Comunale per la gestione del compostaggio  domestico". ";
- Delibera DGR 496 del 29.04.2019 ad oggetto " DGR 124 del 13.02.2017 recante ad oggetto " DM Ambiente  26.05.2016-
Approvazione del metodo per il calcolo della percentuale raccolta differenziata dei rifiuti urbani della regione Marche" come
modificata con DGR n. 87 del 29.01.2018. Approvazione delle "Linee guida per la redazione del Regolamento Comunale per la
gestione del compostaggio  domestico";

CONSIDERATO che il Servizio Urbanistica-Ambiente ha provveduto ad adeguare il precedente regolamento per la
gestione del compostaggio domestico allegato al Regolamento per "La Gestione Integrata Rifiuti Urbani" sulla base
delle linee guida contenute nella delibera di Giunta Regionale 496/2019 e sulla base delle indicazioni fornite
dall'amministrazione comunale con atto di G.M. n. 128/2019;

DATO ATTO che con il rilascio dei pareri di cui sopra, ai sensi del regolamento comunale sul sistema dei controlli
interni e dell’articolo 147-bis del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267, inserito dall’articolo 3 del D.L. 10 ottobre 2012, n.
174, convertito con modificazioni dalla legge 7 dicembre 2012, n. 213, è stato assicurato sulla presente proposta di
deliberazione il controllo di regolarità amministrativa e contabile.

PROPONE
A) DI RICHIAMARE ed approvare la premessa narrativa che precede dichiarandola, inoltre, quale parte

integrante e sostanziale del presente provvedimento, dando atto che essa ne costituisce motivazione anche ai sensi
dell'art. 3 della Legge n.241/90 e successive modificazioni ed integrazioni.

B) DI SOSTITUIRE nella sua interezza  l'allegato A) al Regolamento Gestione Integrata rifiuti Urbani
approvato con atto C.C. n. 43 del 28.11.2014 con il nuovo allegato A)  Regolamento Compostaggio Domestico
adeguato alle linee guida della Regione Marche approvato con D.G.R. 496 del 29.04.2019;

C) DI INCARICARE il Responsabile del Servizio Urbanistica-Ambiente di provvedere a tutti gli atti
inerenti e conseguanti l'approvazione della presente deliberazione e a comunicare alla Regione Marche l'avvenuto
adeguamento normativo;

D) DI DICHIARARE con separata ed apposita votazione unanime, il presente atto immediatamente
esecutivo ex art. 134 comma 4 della T.U. n° 267/2000.
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IL CONSIGLIO COMUNALE

Preso atto dell’illustrazione dell’argomento da parte dell’Assessore all’Urbanistica-Ambiente Alan Petrini e  degli
interventi succedutisi nell’ambito del dibattito consiliare, il tutto come meglio evidenziato nel documento allegato alla
presente contenente la trascrizione di quanto registrato in corso di seduta  a mezzo apposita apparecchiatura;

Considerata la proposta sopra descritta meritevole di approvazione anche per i motivi nella stessa meglio
evidenziati;

Ritenuto, pertanto, di dover provvedere all'adozione del conseguente atto deliberativo;

 Dato atto dell'acquisizione dei pareri favorevoli espressi ai sensi dell'art. 49 del Decreto Legislativo n° 267/2000 dal
Responsabile del Servizio Urbanistica-Ambiente  per quanto concerne la regolarità tecnica e correttezza
amministrativa  e  dal Responsabile dei Servizi Finanziari per quanto concerne la regolarità contabile e dell'art. 147
bis dello stesso  Decreto Legislativo n. 267/2000;

 Con votazione palese resa per alzata di mano da parte dei n. 12 Consiglieri presenti e votanti, la quale ha prodotto il
seguente risultato:

Voti favorevoli: n: 9-
Voti contrari: n. 3 (Gentili Massimiliano, Girolami Fabiola e Vecchi Simone);-

DELIBERA

A) DI RICHIAMARE ed approvare la premessa narrativa che precede dichiarandola, inoltre, quale parte
integrante e sostanziale del presente provvedimento, dando atto che essa ne costituisce motivazione anche ai sensi
dell'art. 3 della Legge n.241/90 e successive modificazioni ed integrazioni.

B) DI SOSTITUIRE nella sua interezza  l'allegato A) al Regolamento Gestione Integrata rifiuti Urbani
approvato con atto C.C. n. 43 del 28.11.2014 con il nuovo allegato A)  Regolamento Compostaggio Domestico
adeguato alle linee guida della Regione Marche approvato con D.G.R. 496 del 29.04.2019.

C) DI INCARICARE il Responsabile del Servizio Urbanistica-Ambiente di provvedere a tutti gli atti
inerenti e conseguanti l'approvazione della presente deliberazione e a comunicare alla Regione Marche l'avvenuto
adeguamento normativo.

Inoltre;

IL CONSIGLIO COMUNALE

In considerazione dell'urgenza rappresentata dalla necessità di adottare, quanto prima, gli atti amministrativi inerenti

e conseguenti l'approvazione del provvedimento in oggetto, anche al fine di evitare possibili e certamente non

auspicabili soluzioni di continuità nel corretto svolgersi dell’attività amministrativa e contabile-finanziaria dell’Ente,
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 Con votazione palese resa per alzata di mano da parte dei n. 12 Consiglieri presenti e votanti, la quale ha prodotto il
seguente risultato:

Voti favorevoli: n. 9-
Contrari:    n. 3 (Gentili, Girolami e Vecchi);-

DELIBERA

Di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile, ai sensi e per gli effetti del IV comma dell’art. 134 del
D.Lgs. n. 267/2000.
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Proposta di modifica regolamento “gestione integrata rifiuti urbani allegato A)” compostaggio1.

domestico in conformità alla D.G.R. del 29.04.2019.

SINDACO

Buonasera a tutti e iniziamo questo consiglio Comunale facendo l'appello.

Appello

SINDACO

Nominiamo gli scrutatori, i soliti Fabiola Girolami, Riccardo Cimica e Lorenzo Mancinelli. Allora iniziamo

con il primo punto all'ordine del giorno che è la proposta di modifica al regolamento per la “gestione integrata rifiuti

urbani allegato A)” compostaggio domestico in conformità alla D.G.R. del 29.04.2019. Relaziona l'Assessore Alan

Petrini.

ASS. PETRINI

Buonasera a tutti. In merito al primo punto all'ordine del giorno andremo a votare praticamente una modifica

al regolamento della gestione integrata dei rifiuti urbani, in quanto andremo a regolamentare e sancire anche il

compostaggio domestico. A dato che il Comune di Montegiorgio produce un quantitativo molto elevato di organico

derivante dal compostaggio domestico andiamo insomma in tendenza delle linee guida della Regione emanata

nell’aprile 2019 e andiamo a inserire all'interno della raccolta differenziata anche le quantità di rifiuti organici

conferiti al compostaggio domestico da parte dei privati sulla base del DGR 124 del 2017.

SINDACO

Qualcuno vuole intervenire? Massimiliano Gentili.

CONS. GENTILI

Buonasera. Assessore, invece di far perdere tempo agli uffici, invece di fare questo regolamento potevate fare

la delibera con la quale la vostra proposta era quella di eliminare il compostaggio domestico. È vero che la Regione

Marche non è che obbliga, dice se fate questo regolamento io parte dei rifiuti che vengono smaltiti tramite il

compostaggio domestico per il conteggio sulla quota del differenziato, se non lo fate quella percentuale lì non ve la

posso considerare nel differenziato, quindi non è che c'è un obbligo di adeguarsi al regolamento, è una facoltà. Detto
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ciò, per carità uno fa il regolamento in base a quello che dice la Regione Marche, però uno dovrebbe fare il

regolamento per agevolare i cittadini e invece voi fate regolamento proprio per mettere nelle condizioni i cittadini

dire guardate io il composter ve lo ridò tranquillamente, non faccio più il compostaggio, perché con questi

restringimenti che voi prevedete, io ho visto altri regolamenti sia di Comuni vicini che di Comuni lontani sempre

comunque sia marchigiani, ma non mettono le restrizioni che mettete voi. Voi proprio fate per dare addosso ai

cittadini di Montegiorgio, non per agevolare i cittadini di Montegiorgio, ma per creare problemi ai cittadini di

Montegiorgio. “Individuare e formare uno più operatori incaricati al monitoraggio e controllo del compostaggio

domestico”, questo fino a che c’è stata l'Amministrazione Achilli si è sempre fatto con i vigili urbani, con i progetti

che venivano concordati con le organizzazioni sindacali e con i dipendenti, venivano controllati dai vigili urbani con

appunto dei progetti a pagamento; poi dopo voi i controlli non avete più fatti. Adesso questa figura dell'operatore che,

per carità, è anche prevista credo dalla legge quadro della Regione. Alcune cose assurde leggendo questa cosa:

innanzitutto il composter è stato sempre dato gratuitamente in comodato gratuito all'utente, voi con questo

regolamento invece lo fate pagare. A chi aderisce da oggi in poi, perché voi approverete questa sera a maggioranza

questo regolamento, e farà richiesta del composter se lo dovrà pagare, se lo dovrà comprare da solo. Chi invece che il

composter già ce l'ha, e sono 651 famiglie mi sembra, vado a mente, se tante volte si dovesse rompere il composter

deve fare la richiesta al Comune, ma nel momento in cui protocollo alla richiesta se il Comune non ha disponibili i

composter l'utente ha 30 giorni di tempo per procurarsi il composter da solo pena la decadenza dei benefici, cioè vi

dovevate impegnare proprio per fare certe storture di questo tipo, siete proprio impegnati. Nel caso in cui si svolga la

pratica del cumulo in compostiera il composter dovrà essere acquistato direttamente dal richiedente con la

dimostrazione della fattura e della ricevuta d'acquisto e la scheda tecnica del prodotto a dimostrazione della

rispondenza alle caratteristiche indicate nel presente regolamento. Quindi io posso trovare anche un composter

economico e tutto quanto alla fine lo devo comprare da solo, mi faccio un composto economico e tutto quanto: no,

perché deve essere rispondente alle cose, quindi si può scegliere dove andare a comprare il composter. I composter

deteriorati che erano stati forniti dall'Amministrazione Comunale saranno sostituiti su richiesta dell'interessato nel

caso in cui l’ente abbia disponibili detti manufatti. Detta comunicazione deve essere effettuata appena si rilevi il

malfunzionamento o rottura del composter e comunque entro 15 giorni, io avevo detto 30, quindi ancora peggio,

entro 15 giorni da detta rilevazione. Ove l’ente al momento della richiesta non abbia disposizione nuovi compostiere

il beneficiario dovrà provvedere direttamente all'acquisto del manufatto entro un mese dalla comunicazione, inviando

fattura, ricevuta d'acquisto e scheda tecnica del nuovo composter e l’ente corrisponderà la caparra eventualmente

versata. Già i cittadini hanno un mare di problemi dentro casa chi è che non ha il lavoro, chi è che ha purtroppo per

malattie, chi è che ha disoccupati, ci mettiamo pure l'aggravante purtroppo del terremoto che abbiamo avuto nel 2016

e voi andate a creare questi problemi qua? In caso di mancata comunicazione o sostituzione del composter rovinato

entro un mese dalla comunicazione nelle casistiche sopraindicate sarà revocato il beneficio, peggio di Equitalia siete,

peggio dell’'Agenzia delle Entrate. Questo è un regolamento che va contro cittadini di Montegiorgio, non a beneficio

dei cittadini di Montegiorgio o a beneficio della raccolta differenziata. Ci saranno persone che sicuramente vi
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ridaranno il composter e poi dopo quei rifiuti li, penso ai rifiuti degli sfalci, ce li ritroveremo sulla raccolta quotidiana.

Un'altra cosa strana, questa si fa quando ci sono i giochi a premi o quando ci stava “Carramba che fortuna”, i primi 50

che faranno richiesta possono aderire al progetto, gli altri no. Quindi è alle prime 50 telefonate gli diamo lo sconto,

cioè pure questo vi siete inventati, proprio non so come definire un regolamento del genere, i primi 50 e io che arrivo

cinquantunesimo? Allora i cittadini ci devono essere uguali, quindi regolamento vale per tutti. I primi 50 possono

aderire gli altri no è una proprio sciocchezza. Quindi annuncio il nostro voto contrario per tutte le questioni che

abbiamo sollevato. Poi chiedo all'Assessore di sapere al momento quanti composter ha il Comune di Montegiorgio, a

quando risale l'ultima fornitura e la fornitura da chi è stata fornita. Grazie.

SINDACO

Altri interventi?

ASS. PETRINI

Io penso che stiamo su Marte secondo me, perché dire togliamo il composter da un Consigliere Comunale

quando il composto dà solamente vantaggi economici sia all'Amministrazione Comunale e quindi indirettamente

anche ai cittadini, anzi direttamente perché usufruiscono dello sconto il 15% mi dà dell'assurdo, soprattutto da un

Consigliere Comunale che ha fatto l'amministratore di maggioranza per 15 anni, 10-15 non ricordo con precisione,

credo che siamo fuori da ogni logica. Ogni cosa deve essere disciplinata, vivere nell'anarchia e nel vivere nel limbo

non serve a niente, il mondo deve essere regolamentato altrimenti ognuno fa quello che vuole. Siamo il primo

Comune nella provincia di Fermo per numero di composter dati alle famiglie, pur avendo una popolazione di gran

lunga inferiore alla stragrande maggioranza dei Comuni. Il cittadino non è obbligato a fare richiesta di usufrire dei

vantaggi del composter, non è obbligato, è una scelta e quindi le scelte vanno regolamentate, anche perché il cittadino

utilizzando il composter usufruisce di uno sconto del 15% sulla Tari. Credo che sia uno sconto congruo con l'utilizzo

che ne fa. Io penso che siamo arrivati veramente a cose assurde da ascoltare in questo Consiglio Comunale, cioè il

composter è un vantaggio per il cittadino e per il Comune: per il cittadino perché riceve un beneficio in termini

economici, per il Comune  perché evita di smaltire i rifiuti organico che altrimenti sarebbe dovuto essere abbancato

presso l’Asite dove le dove portiamo tutto quanto l'organico con dei costi, quindi il cittadino viene premiato con il

15% di sconto perché l'Amministrazione Comunale risparmia in termini economici dei soldi per lo smaltimento.

Credo sia assurdo ascoltare delle cose del genere. Altra cosa i bilanci comunali non possono più permettersi di

acquistare 200 composter all'anno e se un cittadino se lo compra da solo già nel primo anno se lo ripaga con lo sconto

che ha, quindi non penso che stiamo regolamentando e disciplinando una cosa così folle. Credo che noi come

amministratori abbiamo l'obbligo di poter avere bilanci sostenibili e se andavamo avanti su quell’onda arriva un certo

punto che non era più economicamente sostenibile una cosa del genere. Per diversi anni abbiamo messo a bilancio
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cifre che andavano dai 5 ai 10 mila euro per acquistare il compost. L'ultima fornitura di compost, vado a memoria, mi

sembra che era intorno ai cinque o settemila euro. Adesso non so con 5-7.000 € quanti composte ci escono però

considerato che costano circa 50 € l'uno i conti sono semplici e la ditta dove abbiamo comprati è sul mercato

elettronico si andava quindi ... (intervento fuori microfono) credo che l'ultimo bilancio 2017 mi sembra se non

ricordo. Altri composter adesso sono a disposizione all'ecocentro della Splendente, quindi se qualcuno magari li vuole

li può anche andare a prendere lì. Quindi le parole ascoltate al Consigliere Gentili mi lasciano veramente perplesso.

SINDACO

Altri interventi? Bene, allora passiamo alle dichiarazioni di voto. Qualcuno vuole intervenire? Massimiliano

Gentili.

CONS. GENTILI

Come avevo preannunciato il nostro voto è contrario. L'Assessore non ha inteso il mio intervento, noi non è

che siamo contrari a compostaggio, anzi siamo favorevoli al compostaggio, contestiamo le restrizioni che ci sono in

questo regolamento. Mi fa specie che parli di regolamento che bisogna rispettare le regole e tutto quanto quando

questa Giunta è la prima che le regole non rispettano per dire quando risponde alle interrogazioni che non ci risponde.

Quindi prima rispettatele voi le regole. Per quanto riguarda i composter io chiedo di sapere dove sono i 100

composter che dovevano essere forniti dalla ditta Splendente. Qui risulta che dovevano fornire nel 2017 cento

composter, chiedo dove sono questi 100 composter. Il nostro voto è contrario, però chiedo di sapere questi 100

composter dove li possiamo trovare.

ASS. PETRINI

I cento composter tutti insieme all'ecocentro neanche ci entravano, comunque se una persona si reca presso

l'ecocentro e fa la richiesta di compostaggio la ditta Splendente ne ha uno due o tre sicuramente lì da una parte e

qualcuno li prende. Se quelli terminano hanno l'obbligo di fornirne degli altri. Ad oggi non ci è pervenuta ancora

nessuna comunicazione da parte dei cittadini che ci dicono il compostaggio domestico all’ecocentro non ce l'hanno

dato. Pertanto credo che possiamo continuare anche su questa linea.

SINDACO

Altri interventi? Passiamo alla votazione. Chi è contrario? Chi è favorevole?
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VOTAZIONE

FAVOREVOLI:

CONTRARI:

ASTENUTI:

SINDACO

Votiamo per l'immediata esecutività. Chi si astiene? Chi è contrario? Chi è favorevole?

VOTAZIONE immediata esecutività

FAVOREVOLI:

CONTRARI:

ASTENUTI:



COMUNE DI MONTEGIORGIO
Provincia di Fermo

Pareri ex art. 49 del Decreto Legislativo n. 267/2000 e successive variazioni

Per quanto concerne la REGOLARITA' TECNICA il sottoscritto Responsabile del Servizio Interessato esprime PARERE

Favorevole in relazione alla proposta riguardante la deliberazione in oggetto.

Montegiorgio, lì 18-09-2019

Il Responsabile del Servizio Interessato
F.to Geom. Giorgio Benni
(Firma all'originale)

Per quanto concerne la REGOLARITA' CONTABILE il sottoscritto Responsabile del Servizio Finanziario esprime PARERE

Favorevole in relazione alla proposta riguardante la deliberazione in oggetto.

Montegiorgio, lì 18-09-2019

Il Responsabile del Servizio Finanziario
F.to Dott. ANDREA PIERGENTILI

 (Firma all'originale)

Pareri ex art. 147 bis del Decreto Legislativo n. 267/2000 e successive variazioni

Si rilascia e si esprime PARERE Favorevole di regolarità tecnica e si attestano la REGOLARITA' e la CORRETTEZZA

dell'azione amministrativa in relazione alla proposta riguardante la deliberazione in oggetto.

Montegiorgio, lì 18-09-2019

Il Responsabile del Servizio Interessato
F.to Geom. Giorgio Benni
 (Firma all'originale)
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Il presente atto viene letto, approvato e sottoscritto.

     Il PRESIDENTE IL SEGRETARIO COMUNALE
 F.to Michele Ortenzi   F.to Giorgio Mariarosaria
____________________ _________________________

Si attesta che copia della presente deliberazione viene pubblicata, per rimanervi per 15 giorni consecutivi,   all'Albo
Pretorio presente nel sito informatico  istituzionale di questo Comune accessibile al pubblico (art. 32, comma 1, della
legge 18 giugno 2009, n. 69)
In data 19-11-2019

IL SEGRETARIO COMUNALE
F.to Giorgio Mariarosaria
_______________________

La presente delibera, a norma dell'art. 134 del Decreto Legislativo n̂ 267/2000 e' divenuta esecutiva in
data 30-09-2019

IL SEGRETARIO COMUNALE
F.to Giorgio Mariarosaria

_______________________

Si attesta che copia della presente deliberazione è stata  pubblicata all'Albo Pretorio presente nel sito informatico
istituzionale di questo Comune accessibile al pubblico (art. 32, comma 1, della legge 18 giugno 2009, n. 69) dal 19-
11-2019 al 04-12-2019 per 15 giorni consecutivi, senza reclami e opposizioni.

Montegiorgio li IL SEGRETARIO COMUNALE
 F.to Giorgio Mariarosaria

_______________

Il presente atto e' conforme all' originale e si rilascia in carta libera per uso amministrativo.

Montegiorgio li
 IL SEGRETARIO COMUNALE

 Giorgio Mariarosaria


